



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL SEMLAC

jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,

tel: 0257 – 534.102 Fax 0257 –534.137,

e-mail: primaria@semlac.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27.06.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac, județul Arad în ședința de îndată, la ora 09.00, prin Dispoziția nr. 111/24.06.2022, la sediul Primăriei Comunei Semlac

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr. 111 din data de 24.06.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local sunt prezenți 7 consilieri, 6 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Ban Alina, Bordianu Viorel, Kravec Petru Kurunczi Tomas și Merăuți Stelian), ca urmare ședința este legal constituită.

Este propus ca președinte de ședință domnul Kaluger Daniel. Se supune la vot această propunere, fiind aprobată cu unanimitate de voturi .

D-na primar, Stian Letiția dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise două puncte, respectiv:

1. Proiect de hotărâre cu privire la delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități component ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad ADISIGD Arad, din zona 1 a județului Arad, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități component ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 1.
2. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea și aprobarea drepturilor salariale pentru funcția contractuală de Director al Seviceiului Public Local de Gospodărire Comunală și Patrimoniu Semlac, județul Arad.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 7 voturi pentru, nici o abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre.

D-na Primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad ADISIGD Arad, din zona 1 a județului Arad, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 1.

De asemenea, dă citire și adresei nr.2118/10.06.2022 înaintată de către A.D.I. – Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor și înregistrată în instituția noastră sub nr. 3677/10.06.2022. D-na Primar explică faptul că A.D.I. – Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor se pregătesc pentru anul 2023, când pentru zona 2 prețul va fi de 9,24 lei. Prezintă de asemenea și următoarele documente depuse de către A.D.I. Deșeuri: Studiu de oportunitate/fundamentare, Strategia de contractare și Caietul de sarcini.

Dl. consilier Herțeg Dan întreabă dacă în anul 2023 va fi licitație publică, iar d-na primar îi răspunde afirmativ. Dl. Herțeg mai menționează faptul că nu trebuie să îi favorizăm pe cei de la A.D.I.

Dl. consilier Cazacu Vasile – Geani intervine și precizează că „acest caiet de sarcini este întocmit de către Consiliul Județean, Retimul nu are nici o treabă, la licitație vor fi mai multe firme”. D-na primar menționează faptul că „Retimul trebuie să meargă cu prețul actual până la un nou contract”.

Intervine dl. consilier Kothai Răzvan spunând că acum prețul este de 9 lei, acesta atât plătind la momentul actual. D-na primar menționează că nu e adevărat, iar dl. Kothai îi răspunde că a plătit 32,77 lei pentru luna aprilie 2022, pentru două persoane. D-na primar răspunde: „voi verifica, dar nu cred că este adevărat, poate că esti înregistrat cu mai multe persoane, noi am dat situația cu persoanele de la Registrul Agricol”.

D-na primar mai precizează că este mulțumită de firma de salubritate, deoarece gunoaiile sunt ridicate cu regularitate și nu rămân pe străzi.

Proiectul de hotărâre se supune la vot. Consiliul Local votează cu 7 voturi „pentru”, zero voturi „împotriva” și zero „abțineri”.

Astfel se adoptă nouă Hotărâre a Consiliului Local Semeș.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv: proiect de hotărâre cu privire la stabilirea și aprobarea drepturilor salariale pentru funcția contractuală de Director al Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală și Patrimoniu Semeș, județul Arad.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre, iar apoi menționează faptul că l-am angajat prin concurs pe David Stoian la Serviciul Public de Apă, iar pe lângă

acest serviciu public mai avem și cel de Gospodărire Comunală, unde dl. David Stoian mai are o normă de 2 ore.

D-na primar propune să i se acorde drepturi salariale în cuantum de 700 lei net /lună și menționează că la Serviciul Public de Apă a rămas cu același salariu.

Dl. consilier Herțeg întreabă „cu ce salariu, ca și al lui Valer (fostul director, care s-a pensionat) ?”, iar d-na primar îi răspunde afirmativ. De asemenea dl. consilier Herțeg întreabă „de ce nu sunt toți angajații plătiți pe coeficientul prevăzut în Legea salarizării ?”, iar d-na primar, Stoian Letiția răspunde: „ legea ne obligă să....., dacă e mult, îi dăm mai puțin”.

Intervine dl. consilier Kothai Răzvan și întreabă dacă dl. Stoian David „ca și poziție este în locul lui Valer (fostul director) ?”, iar d-na primar îi răspunde afirmativ și menționează faptul că s-a organizat concursul de 2 ori.

Intervine dl. Herțeg și întreabă ce s-a întâmplat prima dată, iar d-na primar răspunde că au fost doi concurenți și „ nu a citit nici unul nimic, nu te poți juca, trebuie să știi legile”. Dl. consilier Herțeg Dan menționează că nu poate vota, se va abține de la vot, deoarece este rudă cu dl. David Stoian.

Dl. Kothai intervine din nou și întreabă de ce este nevoie de această normă de 2 ore, iar d-na primar îi explică faptul că sunt două servicii publice separate. Dl. Kothai întreabă cine a fost înainte director la acest serviciu, iar d-na primar îi răspunde că a fost Ispas Valer, tot cu o normă de lucru de 2 ore. D-na primar mai menționează următorul aspect: „copilul ăsta (David Stoian) chiar își dă interesul, încearcă să rezolve problemele, mai bine decât Valer”.

Intervine din nou dl. Herțeg și întreabă cât are acum salariu dl David Stoian? D-na primar îi răspunde că acum are 2800 lei.

Intervine dl. viceprimar Cazacu Vasile - Geani și precizează faptul că „trebuie să rezolvăm problema și cu alți angajați care au salariul foarte mic și nu e pe lege”, iar d-na primar îi răspunde: „acum discutăm doar de directorul de la Gospodărirea Comunală, voi avea astăzi o ședință cu angajații. Dacă nu votați trebuie să angajez o firmă care să taie iarba pe străzi.”

Dl. consilier Herțeg Dan întreabă dacă se susține financiar Serviciul de Gospodărire Comunală, iar d-na primar răspunde: „ da, sunt 5 oameni care lucrează acolo, ei curăță străzile, taie iarba, îi folosim și la alte activități - de ex. descărcat mobilier la școala nouă. La social nu avem oameni. Cu cine să măturăm parcurile? Dacă nu votați angajez firmă și plătesc triplu”. Dl. Herțeg întreabă: „pentru acte e nevoie de director, că în rest îi coordonează vicele ”, iar d-na primar îi răspunde

afirmativ și menționează faptul că „dacă nu avem director voi desființa serviciul pentru că nu are cine să semneze actele”.

Intervine dl. consilier Grasu Ovidiu și întreabă: „trebuie să plătim o grămadă de bani pentru o semnătură?”, iar d-na primar răspunde că directorul trebuie să facă protecția muncii, fișe controale, situații.

Se propune de către d-na primar ca drepturi salariale pentru dl. director al Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală și Patrimoniu Semic un salariu net de 700 lei, pentru o normă de două ore/zi.

Dl. consilier Kaluger Daniel – președintele de ședință întreabă dacă ami sunt alte propuneri? Dl. Grasu Ovidiu precizează că ar fi bine să propună dl. viceprimar, iar acesta le spune consilierilor să formuleze ei propuneri. Dl. Grasu Ovidiu intervine din nou și propune să se amâne acest proiect de hotărâre până când vor fi mai mulți consilieri la ședință. D-na primar menționează că „va trece cu 6 voturi”.

Dl. Cazacu Vasile – Geani precizează că este de acord , cu condiția ca d-na primar să țină cont și de salariile angajaților.

Dl. Herțeg Dan menționează din nou că se va abține de la vot, deoarece este rudă cu David Stoian.

Se supune la vot și se votează cu 6 voturi „pentru” și una abținere.

Astfel se adoptă nouă Hotărâre a Consiliului Local Semic

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi se declară închisă ședința de îndată a Consiliului Local Semic din data de 27.06.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR GENERAL

B

